

县委专题会议暨县疫情防控工作领导小组会议召开

本报讯(记者 石俊文)8月8日上午,在收听收看省委、市委疫情防控专题视频会议之后,我县立即在县委大会议室召开县委专题会议暨县疫情防控工作领导小组会议,安排部署全县疫情防控工作。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,在家县四大班子领导和其他县领导,各县城片区副指挥长,各乡镇党委、党群服务中心、相关单位主要负责人参加会议。

张生明强调,要坚决克服麻痹心态,思想上再重视,慎终如始做好各项工作。要坚决做实防控工作,行动上再用力,扎实做好外来人员第一落点闭环管理,落实落细旅游景区、娱乐场所、体育活动场所、医疗卫生场所等人员密集场所疫情防控各项措施,严格落实学校开学前疫情防控要求,全面落实第九版新型冠状病毒肺炎防控方案,科学精准做好常态化疫情防控工作。要坚决抓好统筹督导,责任上再加压,对疫情防控工作进行再部署再安排,加大督



导督办,确保常态化疫情防控工作落实落细落到位。

温安娜要求,要把外防输入作为当前我县疫情防控工作第一要务,对第一落点闭环管理、低风险地区返代人员管控、景区等重点场所防控措施落实、重点行业从业人员日常性核酸检测等重点环节进行一次大排查大体检,牢牢守住疫情防控“代县阵地”。

会上,县委常委、政府副县长马亚楠就全县常态化疫情防控情况作了通报,并安排工作。

全县第二阶段“三个一批重点村社”监督治理工作三个一批重点村社召开

本报讯(记者 石俊文)8月12日,全县第二阶段“三个一批重点村社”监督治理工作安排会在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县领导陈月峰、赵国兴、马亚楠、柳利福、李宝炎、王志勇,县直相关部门主要负责人,县纪委监委相关工作人员,所涉乡镇党委书记、纪委书记、包片和包村干部,所涉村“两委”干部参加会议。

张生明强调,做好全县第二阶段“三个一批重点村社”监督治理工作,要统一思想,高度重视,从提升基层治理能力、实施乡村振兴、加强和改进干部作风的高度谋划和推进“三个一批”重点村(社区)治理整治工作。要压实责任,靠前指挥,坚持县主抓、乡主体、村主战,压实乡村两级主体责任、职能部门工作责任、纪委监委监督责任,确保“三个一批”工作取得显著成效。要协调联动,系统施治,坚持系统观念、问题导向,结合乡村振兴和清廉代县、清廉乡村建设等工作部署,一体谋划、同步推进。要抓住关键,强力推进,组建工作专班,紧盯村“两委”班子,瞄准“四议两公开”、“三资”管理、基础民生保障等重点领域和环节,有序有效推进。要强化督导,狠抓落实,通过综合监督、节点检查、专项巡察、专项督导、明察暗访等方式,对重点村开展全覆盖、无死角督导检查,以严格的执纪问责倒逼责任落实。要建章立制,夯基固本,建立健全体制机制,创新治理方式方法,梳理总结工作中形成的好经验好做法,力争为全市、全省加强基层监督深化治理整治工作提供可复制可推广的代县路径和模板,以扎扎实实的工作成效迎接党的二十大胜利召开。

会上,赵国兴传达了上级纪检监察机关关于开展第二阶段“三个一批重点村社”监督治理工作有关文件精神,解读了代县工作方案,并对治理工作作出部署;阳明堡镇、聂营镇、新高乡党委主要负责人作了表态发言。



本报讯(记者 石俊文)8月11日,县委书记张生明深入新城区调研紫塞广场、正宁路等民生项目建设工作。县委副书记贾平华,政协主席陈月峰,县领导张东家、柳利福、闫耀勇、蔚丽平、李海东,县委办、政府办、住建局、发改局、行政审批局、自然资源局、财政局、忻州市生态环境局代县分局、文旅局、林业局、上馆镇相关负责人参加。

张生明认真听取了相关部门负责人关于新城区调研紫塞广场、正宁路项目建设的资金筹备、功能规划、项目入库、绿化美化等前期规划设计情况。他强调,实施紫塞广场、正宁路建设工程是我县主动融入太忻经济区、加快“三区”建设、打造新城新地标、加快新城发展的重要举措,是一项民生工程,也是一项民心工程。各相关部门要统一思想、凝聚共识,下好“先手棋”、打好“主动仗”,明确目标任务、加强统筹协调,做细做好项目建设前期工作。要加快项目推进进度,列出进度表、细化任务清单,紧扣地块实际,做好前期规划,高标准设计、高质量建设、高效率推进。要强化精品意识,牢固树立“质量为本”理念,严把工程质量关和安全关,真正把民生实事和工程建设成为精品工程、放心工程和优质工程。要做好宣传引导,充分征求群众意见、争取群众认同支持,主动配合保护工程实施,真正把好事办好、实事办实。

张生明调研民生项目建设工作

张生明调研督导文物保护修缮工作



图为张生明在酒仙庙调研督导

本报讯(记者 石俊文)8月12日,县委书记张生明深入城区酒仙庙、甜水井、琉璃井调研督导县保文物保护修缮工作。政府副县长陈文秀,县委办、文旅局主要负责人参加。

张生明一行先后查看了酒仙庙、甜水井、琉璃井等县保文物保存现状及修缮工作进展

情况。他强调,文物是不可再生的宝贵资源,承载着历史的记忆,印刻着代县文明的痕迹。要牢固树立“保护文物也是政绩”的理念,保护好、传承好、利用好历史文化遗产,充分展示代县历史文化名城的独特魅力。要增强文物保护意识,压紧压实文保责任,加大对文物的保护修缮力度,抢抓工程进度、严格工程质量,科学做好文物保护工作,有效加强文物保护利用,守住历史文化根脉。要深入挖掘文物丰富的文化内涵,彰显代县文化特色、激发文化产业活力,推动文化产业融合发展,把文化资源优势转变为文化发展优势,奋力开创全县文物保护和文化产业发展新局面。

张生明调研督导疫情防控工作

本报讯(记者 石俊文)8月12日,县委书记张生明深入灵河高速代县北口、火车站、东北街社区、新全超市、代州文庙调研督导疫情防控工作。县委常委、政府副县长马亚楠,县委办、卫体局、公安局、市场监督管理局、文旅局、党群服务中心、代州古城旅游开发有限公司主要负责人参加。

在代县北高速卡口、火车站,张生明详细查看了入代返代人员登记,测温验码、核酸采集检测等疫情防控措施落实情况。他指出,作为“外防输入、内防反弹”的重要关口,要从严格落实“第一时间”“第一落点”疫情防控责任,全面加强对高速路口、火车站等人代通道的管控,严格闭环管理,全力守好防疫防线。

在东北街社区,张生明详细了解了重点人员筛查监管、核酸采样点设置等疫情防控

工作情况。他强调,要充分发挥网格作用,加大主动摸排力度,切实做到底数清、情况明。要继续优化全员核酸检测流程,细化工作预案,坚决筑牢人民群众健康屏障。

在新全超市,张生明详细了解了该超市进出人员登记、体温监测、“二码”查验、超市内消毒消杀、佩戴口罩等疫情防控措施落实情况。他指出,商场超市是人员密集场所,要务必保持高度警醒,毫不放松做好各项防控措施,严格落实测温验码、佩戴口罩、通风消杀等疫情防控措施,严防外来输入和聚集性疫情发生,扎实构建消费场所防疫屏障。

在代州文庙,张生明详细了解了景区疫情防控工作落实情况。他强调,全县各旅游景区要切实肩负起管理责任,严而又严、实而又实、细而又细落实各项防控措施,守护人民群众生命健康安全。